



354

Проект  
оприлюднено  
«13» 06 2016 р.

**СУМСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**СКЛИКАННЯ СЕСІЯ**  
**РІШЕННЯ**

від \_\_\_\_\_ 2016 року № 51 - МР  
м. Суми

Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 25 вересня 2013 року № 2701 – МР «Про цільову (комплексну) програму підтримки малого та середнього підприємництва в м. Суми на 2013 – 2016 роки» (зі змінами)

У зв'язку зі зміною у структурі апарату та виконавчих органів Сумської міської ради, відповідно до рішення Сумської міської ради від 04.05.2016 № 735-МР «Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 27 січня 2016 року № 254-МР «Про затвердження структури апарату та виконавчих органів Сумської міської ради, їх загальної штатної чисельності», керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Сумська міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Унести зміни до рішення Сумської міської ради від 25 вересня 2013 року № 2701 – МР «Про цільову (комплексну) програму підтримки малого та середнього підприємництва в м. Суми на 2013 – 2016 роки» (зі змінами), а саме: додатки 1, 3, 4, 5 викласти у новій редакції (згідно з додатками 1 – 4 до даного рішення).

Міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Дубицький О.Ю.

Ініціатор розгляду питання – міський голова Лисенко О.М.

Проект рішення підготовлено відділом торгівлі, побуту та захисту прав споживачів Сумської міської ради  
Доповідач - начальник відділу торгівлі, побуту та захисту прав споживачів Сумської міської ради  
Дубицький О.Ю.

Додаток 1

355

до рішення Сумської міської ради  
«Про внесення змін до рішення  
Сумської міської ради від 25 вересня  
2013 року № 2701 – МР «Про цільову  
(комплексну) програму підтримки  
малого та середнього підприємництва в  
м. Суми на 2013 – 2016 роки»  
(зі змінами)  
від \_\_\_\_\_ 20\_\_ року № \_\_ - МР

**ЦІЛЬОВА (КОМПЛЕКСНА) ПРОГРАМА  
ПІДТРИМКИ МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА  
В М. СУМИ НА 2013-2016 РОКИ**

**1. ПАСПОРТ  
ЦІЛЬОВОЇ (КОМПЛЕКСНОЇ) ПРОГРАМИ  
ПІДТРИМКИ МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА  
В М.СУМИ НА 2013 – 2016 РОКИ**

1	Ініціатор розроблення програми	Постійна комісія з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, розвитку підприємництва, торгівлі та послуг, регуляторної політики Сумської міської ради
2	Дата, номер і назва документа про розроблення програми	Протокол № 16 від 13.03.2013 року засідання постійної комісії з питань транспорту, зв'язку, промисловості, енергозбереження, підприємництва, торгівлі та побутових послуг Сумської міської ради
3	Міський замовник програми	Сумська міська рада
4	Розробник програми	Департамент забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради
5	Співрозробники програми	Постійна комісія з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, розвитку підприємництва, торгівлі та послуг, регуляторної політики Сумської міської ради; координаційна рада з питань розвитку підприємництва; громадські організації та об'єднання підприємців

6	Відповідальні виконавці програми	Підрозділи Сумської міської ради: департамент забезпечення ресурсних платежів; департамент фінансів, економіки та інвестицій; правове управління; управління архітектури та містобудування; департамент комунікацій та інформаційної політики; відділ торгівлі, побуту та захисту прав споживачів; відділ бухгалтерського обліку та звітності; управління з господарських та загальних питань; управління капітального будівництва та дорожнього господарства; комунальна установа «Агенція промоції «Суми»
7	Термін реалізації програми	2013 - 2016 роки
8	Фінансові ресурси на виконання програми	Міський бюджет
9	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього, у тому числі:	2013 рік – 50,0 тис. грн.; 2014 рік – 48,0 тис. грн.; 2015 рік – 209,9 тис. грн.; 2016 рік – 245,0 тис. грн.
9.1	Кошти міського бюджету	2013 рік – 50,0 тис. грн.; 2014 рік – 48,0 тис. грн.; 2015 рік – 174,9 тис. грн.; 2016 рік – 210,0 тис. грн.
9.2	Кошти інших джерел	2015 рік – 35,0 тис. грн.; 2016 рік - 35,0 тис. грн.

Міський голова

О.М.Лисенко

Виконавець: Дубицький О.Ю.

Додаток 2  
до рішення Сумської міської ради  
«Про внесення змін до рішення  
Сумської міської ради від 25 вересня  
2013 року № 2701 – МР «Про цільову  
(комплексну) програму підтримки  
малого та середнього підприємництва  
в м. Суми на 2013 – 2016 роки»  
(зі змінами)

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ року № \_\_\_\_ - МР

**Напрями діяльності (підпрограми), завдання та заходи цільової  
(комплексної) програми підтримки малого та середнього підприємництва в м. Суми на 2013 – 2016 роки**

Пріоритетні завдання	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн., у т.ч.:			Очікуваний результат
					2013	2014	2015	
<b>Підпрограма 1. Підтримка малого та середнього підприємництва в м. Суми</b>								
<b>Напрямок 1. Впорядкування нормативного регулювання діяльності суб'єктів малого та середнього підприємництва, взаємодія їх з органами влади, громадськістю</b>								
<b>Завдання 1.</b> Аналіз заходів інших регіонів України, держав з даного питання	Захід 1.1. Узагальнення нормативно-правових актів України, що регулюють розвиток малого та середнього підприємництва	2013-2016	Департамент забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради	Не потребує коштів				Неухильне дотримання принципів державної регуляторної політики
	Захід 1.2. Проведення семінарів, круглих столів для суб'єктів малого та середнього підприємництва з актуальних питань	2013-2016	Департамент забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради, відділ	Міський бюджет	35,5	5,0	20,0	20,0

387



господарювання, громадських формувань, споживачів	підприємств - виробників, банківських установ, інше) для спільного вирішення проблемних питань розвитку малого та середнього бізнесу Захід 2.2. Створення єдиного реєстру представників малого та середнього підприємництва, в тому числі виробників продовольчих та непродовольчих товарів згідно з додатками 1, 2	2013-2016	ради, правове управління Сумської міської ради	Не потребує коштів		
Захід 2.3. Удосконалення системи планування очікуваних результатів, в першу чергу, в програмах економічного та соціального розвитку, цільових (комплексних) програмах міста, посилення відповідальності за виконання результативних показників	2013-2016	Департамент фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради, структурні підрозділи Сумської міської ради	Не потребує коштів			
Захід 2.4. Проведення аналізу: - створення нових робочих місць на підприємствах малого та середнього бізнесу; - зниження (підвищення) цін на товари споживчого ринку; - надходжень податків в бюджет міста згідно з додатками 1, 2, 3	2013-2016	Департамент забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради, департамент фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради, департамент соціального захисту населення Сумської міської ради, відділ торгівлі, побуту та захисту прав споживачів Сумської міської ради	Не потребує коштів			

	Захід 2.5. Підписання угод між Сумською міською радою та суб'єктами господарювання – власниками мережевої торгівлі, виробниками, районами та містами Сумської області про співпрацю по забезпеченню жителів міста продовольчими та непродовольчими товарами	2013-2016	Виконавчий комітет Сумської міської ради, правове управління Сумської міської ради	Не потребує коштів					
	Захід 2.6. Створення робочої групи по розгляду спірних питань, які виникають при взаємодії бізнесу, влади, правоохоронних, фіскальних органів, суб'єктів господарювання, що займають монополічне становище	2013-2016	Департамент забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради, постійна комісія з питань законності, взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та протидії корупції, місцевого самоврядування, регламенту, депутатської діяльності та етики, з питань майна комунальної власності та приватизації, правове управління Сумської міської ради	Не потребує коштів					
Завдання 3. Оптимізація дозвільної системи та підвищення ефективності діяльності дозвільних органів	Захід 3.1. Здійснення моніторингу ефективності функціонування управління «Центр надання адміністративних послуг в м. Суми» Сумської міської	2013-2016	Департамент забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради	Не потребує коштів					Підвищення ефективності діяльності дозвільних

	ради, роботи дозвільних органів, адміністративних органів та надання пропозицій щодо вдосконалення їх роботи	2013-2016	Управління з господарських та загальних питань Сумської міської ради, відділ бухгалтерського обліку та звітності Сумської міської ради	Міський бюджет	-	-	50,0	100,0	органів
Захід 3.3. Забезпечення ведення в електронному вигляді реєстру документів дозвільного характеру та надання адміністративних послуг	2013-2016	Управління «Центр надання адміністративних послуг у м. Суми» Сумської міської ради	Не потребує коштів					Забезпечення ефективної і прозорої системи видачі документів дозвільного характеру	
Захід 3.4. Проведення нарад, засідань у форматі "круглого столу" з питань удосконалення дозвільної системи у сфері господарської діяльності, актуальних питань малого та середнього підприємництва за участю підприємців, громадських організацій, місцевих дозвільних органів	2013-2016	Департамент забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради, управління «Центр надання адміністративних послуг у м. Суми» Сумської міської ради	Не потребує коштів					Забезпечення ефективної і прозорої системи видачі документів дозвільного характеру	
<b>Завдання 1.</b> Забезпечення розвитку малого та середнього підприємництва з метою формування конкурентоспроможного середовища	<b>Напрямок 2. Створення сприятливих умов для підтримки і розвитку малого та середнього підприємництва</b> Захід 1.1. Залучення відповідно до чинного законодавства суб'єктів малого і середнього підприємництва до виконання державних і регіональних (місцевих) замовлень, закупівлі товарів, робіт та послуг, в тому числі для дитячих дошкільних,	2013-2016	Структурні підрозділи виконавчого комітету Сумської міської ради	Не потребує коштів				Популяризація та стимулювання діяльності суб'єктів малого та середнього підприємництва	



	<p>навчальних, лікувальних закладів, за рахунок бюджетних коштів шляхом інформування, консультування, надання допомоги в підготовці документів, тощо</p> <p>Захід 1.2. Організація участі представників м. Суми у спеціалізованих виставкових заходах</p>	2013-2016	<p>Департамент забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради</p>	Не потребує коштів					
<p><b>Завдання 2. Фінансова та інвестиційно-інноваційна підтримка розвитку малого та середнього підприємництва</b></p>	<p>Захід 1.3. Вивчення умов діяльності підприємств та фізичних осіб-підприємців в місті шляхом проведення анкетування, опитування, круглих столів.</p> <p>Направлення звернень до Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України, обласної державної адміністрації по вирішенню проблемних питань, пов'язаних з веденням бізнесу</p>	2013-2016	<p>Департамент забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради</p>	Не потребує коштів					Підтримка місцевого товаро-виробництва
	<p>Захід 2.1. Опрацювання із суб'єктами малого та середнього підприємництва інвестиційно-інноваційних пропозицій згідно з додатком 4</p>	2013-2016	<p>Департамент фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради, структурні підрозділи Сумської міської ради</p>	Не потребує коштів					Підтримка місцевого товаро-виробництва
	<p>Захід 2.2. Проведення заходів з пошуку інвестицій, направлених на відродження виробничих потужностей, їх розширення, створення нових, підтримки та розвитку суб'єктів малого та середнього бізнесу, тощо</p>	2013-2016	<p>Департамент забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради, департамент фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради</p>	Не потребує коштів					Сприяння залученню інвестицій

	<p>Захід 2.3. Створення та оприлюднення на сайті комунальної установи «Агенція промоції «Суми» бази даних банківських та небанківських фінансово-кредитних установ та переліку їх послуг у сфері кредитування для інформування суб'єктів господарювання</p> <p>Захід 2.4. Проведення щорічного рейтингу «Золота перлина» на визнання кращих суб'єктів малого та середнього підприємництва до Дня підприємця</p>	2013-2016	<p>ради</p> <p>Департамент забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради, департамент комунікацій та інформаційної політики Сумської міської ради</p>	Не потребує коштів	14,5	8,0	55,0	55,0	
	<p>Захід 2.5. Проведення відкритого Сумського регіонального чемпіонату з перукарського мистецтва, нігтьової естетики та візажу</p>	2014-2016	<p>Відділ торгівлі, побуту та захисту прав споживачів Сумської міської ради, комунальна установа «Агенція промоції «Суми», відділ бухгалтерського обліку та звітності Сумської міської ради</p>	Міський бюджет;	-	35,0	19,9	20,0	
<p><b>Завдання 3.</b> Сприяння розвитку об'єктів інфраструктури малого та середнього</p>	<p>Захід 3.1. Постійне оновлення та оприлюднення в засобах масової інформації, у тому числі на веб-сайтах, бази даних об'єктів комунальної</p>	2013-2016	<p>Департамент забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради</p>	Не потребує коштів			35,0	35,0	



	<p>продовольчих та непродовольчих товарів міських товаровиробників</p> <p>Захід 1.3. Сприяння впровадженню на підприємствах міста Суми сучасних міжнародних систем управління якістю</p> <p>Захід 1.4. Підготовка програми імпортозаміщення продукції з урахуванням можливостей виробників регіону</p> <p>Захід 1.5. Проведення заходів по інформуванню населення про переваги місцевої продукції та її якості, презентація нових видів товарів і продукції місцевого виробництва</p> <p>Захід 1.6. Формування патріотизму жителів міста при наданні переваги товарам місцевих виробників</p> <p>Захід 1.7. Проведення семінарів, бізнес-тренінгів,</p>	<p>2013-2016</p> <p>2013-2016</p> <p>2013-2016</p> <p>2013-2016</p> <p>2013-2016</p>	<p>Сумської міської ради, управління архітектури та містобудування Сумської міської ради, відділ торгівлі, побуту та захисту прав споживачів Сумської міської ради</p> <p>Суб'єкти господарювання, ДП «Сумистандарт-метрологія» (за згодою)</p> <p>Структурні підрозділи Сумської міської ради</p> <p>Департамент забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради, департамент комунікацій та інформаційної політики Сумської міської ради</p> <p>Департамент комунікацій та інформаційної політики Сумської міської ради, управління освіти і науки Сумської міської ради</p> <p>Департамент забезпечення</p>	<p>Не потребує коштів</p> <p>Не потребує коштів</p> <p>Не потребує коштів</p> <p>Не потребує коштів</p> <p>Не потребує коштів</p>	<p>-</p> <p>-</p> <p>-</p> <p>-</p> <p>-</p>	<p>-</p> <p>-</p> <p>-</p> <p>-</p> <p>-</p>	<p>30,0</p> <p>15,0</p>	<p>надходжень до міського бюджету</p>
--	---	--	--	---	--	--	-------------------------	---------------------------------------

<p><b>Завдання 2.</b> Забезпечення жителів міста, бюджетної сфери якісними продуктами харчування</p>	<p>нарад у формі «круглих столів», використання інших форматів співпраці та взаємодії підприємств торгівлі з місцевими товаровиробниками</p>	<p>2013-2016</p>	<p>ресурсних платежів Сумської міської ради, відділ бухгалтерського обліку та звітності Сумської міської ради</p>	<p>Не потребує коштів</p>				
	<p>Захід 2.1. Сприяння діяльності міського маркетингового та логістичного центру на базі КОРП «Дрібнооптовий» або інших суб'єктів господарювання для надання послуг по встановленню економічних взаємовідносин між роздрібною торговельною мережею та товаровиробниками</p>	<p>2013-2016</p>	<p>Департамент забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради</p>	<p>Не потребує коштів</p>				
	<p>Захід 2.2. Сприяння створенню кластеру «Зроблено на Сумщині», інших із залученням суб'єктів сфери торгівлі, виробників, постачальників, банків, тощо для забезпечення жителів міста високоякісними доступними по ціні продуктами харчування згідно з Положенням (додаток 5)</p>	<p>2013-2016</p>	<p>Департамент забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради</p>	<p>Не потребує коштів</p>				
	<p>Захід 2.3. Забезпечення відповідності продуктів харчування, які надходять для реалізації, в першу чергу в бюджетну сферу, вимогам нормативних документів, передбачених законодавством України та Положення (додаток 6)</p>	<p>2013-2016</p>	<p>Департамент забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради спільно з контролюючими органами</p>	<p>Не потребує коштів</p>				
<p>Захід 2.4. Сприяння забезпеченню наявності</p>	<p>2013-2016</p>	<p>Департамент забезпечення</p>	<p>Не потребує коштів</p>					

	широкого асортименту продовольчих товарів місцевих виробників в об'єктах торгівлі, які входять до кластеру «Зроблено на Сумщині»	2013-2016	ресурсних платежів Сумської міської ради	Не потребує коштів					
Завдання 3. Забезпечення жителів міста якісними непродовольчими товарами	Захід 2.5. Забезпечення рекламними носіями товарів місцевих виробників у магазинах, які входять до кластеру «Зроблено на Сумщині»	2013-2016	Департамент забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради, департамент комунікацій та інформаційної політики Сумської міської ради, суб'єкти господарювання (товаровиробники)	Не потребує коштів					Підтримка місцевого товаро-виробника, забезпечення збереження робочих місць, збільшення надходжень до міського бюджету
	Захід 2.6. Організація проведення моніторингу роздрібних цін названого асортименту товарів місцевих виробників у торгових підприємствах міста Суми	2013-2016	Департамент забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради	Не потребує коштів					
	Захід 3.1. Розміщення переліку товаровиробників та надавачів послуг із зазначенням асортименту продукції, робіт, послуг, що ними виробляється, на сайті Сумської міської ради	2013-2016	Департамент забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради, департамент комунікацій та інформаційної політики Сумської міської ради	Не потребує коштів					
	Захід 3.2. Вивчення стану реалізації непродовольчих товарів, робіт, послуг: - які випускаються та надаються на Сумщині; - завозяться з інших регіонів України (в першу чергу для	2013-2016	Головні розпорядники бюджетних коштів	Не потребує коштів					

367

	<p>потреб бюджетної сфери та комунальних підприємств); порівняння їх характеристик</p> <p>Захід 3.3. При закупівлях для комунальних підприємств, бюджетної сфери (товарів, робіт та послуг) керуватись нормативними документами, передбаченими законодавством України, які регламентують якість непродовольчих товарів, та вимогами до виробників: наповнення бюджету, Пенсійного фонду, участь в соціальних проектах міста тощо</p>	2013-2016	Структурні підрозділи виконавчого комітету Сумської міської ради	Не потребує коштів					
	Захід 3.4. Проведення аналізу ефективності роботи галузей економіки: будівельної, промисловості, торгівлі, інших та подальшого використання потенціалу м. Суми в пріоритетних напрямках розвитку	2013-2016	Департамент забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради, управління капітального будівництва та дорожнього господарства Сумської міської ради, департамент фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради	Не потребує коштів					

Додаток 3

до рішення Сумської міської ради  
 «Про внесення змін до рішення  
 Сумської міської ради від 25 вересня  
 2013 року № 2701 – МР «Про цільову  
 (комплексну) програму підтримки  
 малого та середнього підприємництва  
 в м. Суми на 2013-2016 роки»  
 (зі змінами)

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ року №\_\_ - МР

Перелік завдань

цільової (комплексної) програми підтримки малого та середнього підприємництва у м. Суми на 2013-2016 роки

Завдання КТКВК	Джерела фінансування	Етапи виконання програми						Відповідальні виконавці				
		2013		2014		2015			2016			
		Обсяг витрат тис.грн.	У тому числі кошти міського бюджету	Обсяг витрат тис.грн.	У тому числі кошти міського бюджету	Обсяг витрат тис.грн.	У тому числі кошти міського бюджету		Обсяг витрат тис.грн.	У тому числі кошти міського бюджету		
Всього на виконання програми (тис.грн.)	Міський бюджет	50,0	Загальний фонд 50,0 Спец. фонд	48,0	Загальний фонд 48,0 Спец. фонд	209,9	129,8	45,1	245,0	210,0	Спец. фонд	
<b>Підпрограма I. Підтримка малого та середнього підприємництва в м. Суми</b>												
<b>Мета:</b> підвищення рівня зайнятості населення міста, зростання їх доходів, поповнення бюджету міста, зниження цін на споживочому ринку, поліпшення бізнес - клімату, забезпечення прискореного економічного зростання міста, запровадження механізму співпраці виконавчих органів Сумської міської ради та суб'єктів малого та середнього підприємництва												
Всього на виконання підпрограми I		50,0	50,0	48,0	48,0	179,9	99,8	45,1	230,0	195,0		
Завдання I. Проведення семінарів, круглих столів для суб'єктів малого та середнього	Міський бюджет	35,5	35,5	5,0	5,0	20,0	20,0		20,0	20,0		Департамент забезпечення ресурсних

369



підприємства з актуальних питань КТКВК 180404																			платежів Сумської міської ради, відділ бухгалтерськ ого обліку та звітності Сумської міської ради
Завдання 2. Оновлення матеріально-технічної бази, розроблення та виготовлення інформаційно-довідкових матеріалів для управління «Центр надання адміністративних послуг в м. Суми» Сумської міської ради КТКВК 010116	-	14,5	14,5	-	50,0	50,0	50,0	100,0	100,0	100,0									Управління з господар- ських та загальних питань Сумської міської ради, відділ бухгалтерськ ого обліку та звітності Сумської міської ради
Завдання 3. Проведення щорічного рейтингу «Золота перлина» на визначення кращих суб'єктів малого підприємництва до Дня підприємця КТКВК 180404	14,5	14,5	14,5	8,0	55,0	55,0	9,9	45,1	55,0	55,0									Департамент забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради, відділ бухгалтерськ ого обліку та звітності Сумської міської ради
Завдання 4. Проведення відкритого Сумського регіонального чемпіонату з перукарського мистецтва, нитьової естетики та макіяжу КТКВК 180404	-	-	-	35,0	54,9	54,9	19,9	35,0	35,0	55,0	20,0								Відділ торгівлі, лобугу та захисту прав споживачів Сумської міської ради,



Додаток 4  
до рішення Сумської міської ради  
«Про внесення змін до рішення  
Сумської міської ради від 25 вересня  
2013 року № 2701 – МР «Про цільову  
(комплексну) програму підтримки  
малого та середнього підприємництва  
в м. Суми на 2013 – 2016 роки»  
(зі змінами)  
від \_\_\_\_\_ 20\_\_ року № \_\_ - МР

**Результативні показники виконання завдань цільової (комплексної) програми підтримки малого та середнього підприємництва в м. Суми на 2013 - 2016 роки за програмно-цільовим методом**

Відповідальні виконавці, КТКВК, завдання програми, результативні показники	Код програмної класифікації видатків та кредитован-ня	Етапи виконання програми									
		2013		2014		2015		2016		Разом тис. грн.	У тому числі Спец. фонд
		Разом	У тому числі Загальний фонд	Разом	У тому числі Загальний фонд	Разом	У тому числі Загальний фонд	Разом	У тому числі Загальний фонд		
Всього на виконання Програми (тис. грн.)		50,0	50,0	48,0	48,0	209,9	129,8	45,1	245,0	210,0	
<b>Підпрограма І. Підтримка малого та середнього підприємництва у м. Суми</b>											
<b>Мета:</b> підвищення рівня зайнятості населення міста, зростання їх доходів, поповнення бюджету міста, зниження цін на споживчому ринку, поліпшення бізнес - клімату, забезпечення прискореного економічного зростання міста, запровадження механізму співпраці виконавчих органів Сумської міської ради та суб'єктів малого та середнього підприємництва											
Всього на виконання підпрограми І		50,0	50,0	48,0	48,0	179,9	99,8	45,1	230,0	195,0	
<b>Відповідальний виконавець:</b> Виконавчий комітет Сумської міської ради (департамент забезпечення											

392







